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1.4.2 Structured Feedback received from the Alumni (Academic Year 2021-22)

1) The Course & Programme objectives & |
outcomes were clearly defined identified? X

# » Dutstanding
 « Exgellent
» s Good

® * Ayerage

The analysis suggests a positive perception of the clarity and identification of course and

program objectives and outcomes among respondents, with a majority of 69% rating them as
"Qutstanding” (45%) or "Excellent” (24%). A notable 28% found them to be "Good,"

indicating a generally favorable evaluation. Only a minimal 3% considered the clarity and

identification as "Average,” suggesting a strong alignment between stated objectives and

perceived outcomes for the majority of participants.

2) Course Material were of appropriate length,
high quality and up-to-date?
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The course provides focus on ;
Development/ Employebilltyf
Entrepreneurship?

@ = Excellant
=« Good ¥
¥
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cts a positive outlook on the course's emphasis on skill

The analysis of responses refle
development, employability, and entreprencurship, with a combined 67% of respondents rating

it as either "Outstanding” (46%) or nExcellent” (21%). A significant 29% found the focus to be
"Good," suggesting a generally positive alignment with skill-building objectives, Only a
marginal 4% rated the coursc as "Average,” indicating that a small fraction of respondents

perceived room for improvement in these aspects.
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2 "E“E} How do you grade the overall academic
environment in the University? :

m Very Good

m » Excellent

“ » Good 3

W » Average !
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The evaluation of the averall academic environment in the University suggests a highly positive

sentiment, with a majority of 80% of respondents rating it as cither "Excellent” (52%) or "Very
Good" (28%). A moderate 17% found the academic environment to be "Good," indicating &
generally favorable perception. Only a marginal 3% considered it "Average,” suggesting a
widespread satisfaction with the University’s academic atmosphere among the respondents.

6) How would you rate the extra-curricular
environment of the University?
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The analysis underscores a highly positive impact of the courses/programs offered by the
University, with a substantial 93% of respondents reporting significant benefits. Nearly half,
45%, indicated a full 100% benefit, while an additional 48% reported benefits exceeding 80%0.
A smaller yet appreciable fraction, 7%. mentioned benefils over 60% or 40%, emphasizing a
widespread positive perception of the educational outcomes,
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